



В Удмуртской Республике подросток после игры на компьютере убил 11-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетнего мальчика, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Следствием установлено, что 15 августа 2010 года в вечернее время 16-летний подросток, находясь в гостях у своих знакомых в городе Ижевске, на почве психического расстройства после игры на компьютере нанес удары ножом двум подросткам. От полученных травм 11-летний мальчик скончался на месте, а его 15-летний друг был доставлен в больницу, где ему оказана медицинская помощь. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного им преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543895>